
Технічний лист даних 

Паста Бромадіолон
Готові до вживання родентицидна "паста" наживка на 

основі бромадіолону.

 Для профейсійного використання

Біоцид PT 14 - Міністерство охорони здоров'я Італії Авт. ні. IT / 2013/00081 / AUT 

г 0.005 

г 0.001 

Склад, 100 продукту складає:

 Чистий Бромадіолон

Денатоній бензоат

Субстанції, що смакують, та суміші, що формуються   до г 100 

Родина Бромадіолону похідне гідроксикумарину 

Спосіб дії За допомогою прийому всередину 

Дія Пригнічує вітамін К1 і змінює фактори згортання крові 

Види для контролю Пацюк чорний, пацюк сірий, миша хатня, польовий щур 

ДЕНАТОНІЙ БЕНЗОАТ, хімічна назва Бензилдеті [(2,6-ксилікарбоміл) метил] бензоат амонію 

Спосіб дії За допомогою прийому всередину 

Дія Робить речовини надзвичайно гіркими 

Види, які не виявляють його наявність до 0,001 г на 100 г 

приманки

Пацюк чорний, Пацюк сірий, Миша хатня і т.д.

Формулювання

В BROMADIOLONE PASTA бромадіолон формується у вигляді пасти-приманки вагою приблизно 20 грамів, отриманих шляхом змішування 

харчових інгредієнтів, таких як: борошно, цукру, рослинні жири, білки та консерванти. У приманках міститься бензоат денатонію, що 

робить їх надзвичайно гіркими, отже, перешкоджає прийому дітей та домашніх тварин. Специфічна характеристика бензоату денатонію 

полягає в тому, що він не виявляється піднебінням гризунів у таких концентраціях, як у BROMADIOLONE PASTA.

Приманка відрізняється винятковими смаковими якостями та енергетичною цінністю. Тому рекомендується контролювати гризунів у 

різних середовищах навіть за наявності висококонкурентних джерел їжі.

Види, які можна контролювати

БРОМАДІОЛОННА ПАСТА приймається і вживається усіма заражаючими гризунами: пацюк чорний, пацюк сірий, миша хатня, польовий 

щур

Властивості

Бромадіолон відноситься до антикоагулянтів другого покоління і відзначається високою токсичністю для гризунів, подібно до 

Бродіфакуму. Його токсичність ефективна незалежно від тривалості споживання приманки. Згідно з літературою, між 90% і 100% щурів, 

яких годували протягом 1, 2 або 4 днів приманками, що містять 0,005% бромадіолону, гинуть. Більше того, вони гинуть незалежно від 

кількості поглинутого бромадіолону.



Технічний лист данних 

Ще одна особливість бромадіолону полягає в тому, що він зазвичай добре сприймається піднебінням гризунів. У кількох видах 

приманки найкраще прийнятий родентицидний інгредієнт.

Норми використання та вказівки щодо використання

Продукт повинен використовуватися з рекомендованими дозами, які зазначено на етикетці. Не торкайтеся виробу голими 

руками. Одягніть відповідні рукавички. Помістіть приманки у відповідний стійкий до фальсифікації ящик для приманки, щоб 

захистити приманку від погоди, запобігти  від проковтування приманки неціольовими тваринами та уникнення викидання 

принади в навколишнє середовище. Поставте ящики для наживок поблизу доріжок, уздовж доріжок і там, де в основному 

спостерігається присутність.

Ящики для наживки потрібно розміщувати на відстані 5-10 метрів між ними.

Рекомендовані норми використання: 

Домашня миша: 2 приманки на 100 квадратних метрів

Сірий щур: 3-5 приманки на 100 квадратних метрів

Чорний щур: 3-5 приманки на 100 квадратних метрів

Позначте оброблювану ділянку та порадьте ризик отруєння та заходи першої допомоги.
При необхідності замінюйте ящики для наживок щотижня. Щодня видаляйте мертвих гризунів та утилізуйте згідно з діючими 
правилами. Продукт не спрямований на постійне прикормлення. Організуйте процедуру тривалістю 6 тижнів.

Після закінчення  утилізуйте залишки ящиків для наживки згідно з діючими правилами.

Попередження

Ящики для приманки повинні бути встановлені безпечним чином, щоб мінімізувати ризик торкання та випадкового ковтання 

дітьми та нецільовими тваринами . Переконайтесь, що ящики для приманки правильно закріплені та що гризуни не можуть 

відтягувати приманки.

Для правильного використання цього продукту дотримуйтесь інструкцій, наведених на етикетці виробу. Читайте та зберігайте 

паспорт безпеки. Не забруднюйте продуктами людей, тварин, харчові продукти, корми, напої та їх контейнери. Виробник не несе 

відповідальності перед третіми особами. Користувач товару також несе відповідальність перед третіми особами.

Протиотрута: вітамін К1.




